Sprawozdanie finansowe.
Zmiany:

Str. 1:

Aktywa obrotowe: 10 000 na 20 000

Inwestycje krótkoterminowe: 5 na 15 000

Srodki pieniężne 5 na 15 000

Aktywa razem 140 000

Kapital wlasny 100 000

Kapital podstawowy 100 000

Pasywa razem 140 000;

Str. 2:

Tabela 2:

Aktywa obrotowe 42 300

Inwestycje krótkoterminowe: 14 800

Srodki pieniężne 14 800

Aktywa razem 191 300

Kapital wlasny 102 000

Kapital podstawowy 100 000

Pasywa razem 191 300


Str 3.:

Wypelnienie tabeli: 
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Druga tabela:
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Lista 1
Zad 1

Q(bep)= 30 000

Zad 2

a. wykres

b. i. zmniejszy się; ii. Zmniejszy się; iii. Zmniejsyz się

c. 12 000, tez się zmniejszy

Zad 3.

a. wykres

b. 25 000

c. 20 000 (Q-Q(bep))

d. 80 000

Zad 4 (nie robiliśmy)

Prog rentowności się nie zmieni

Zad 5

W przybliżeniu 14 %

Zad 6

a. Q1= 276,3; Q2= 460,5; Q3=184,2

b. Po zmianie zwiększy się

Zad 7
Jest identyczne w książce dudycza

Zad 8 (nie robiliśmy)

a. 16/19 ale nie jestem pewna
Zad 9 (nie robiliśmy)

a. P=600 000

KC= 340 000

Z= 260 000

            Po zmianie: P=690 000, KC= 468 000, Z= 222 000

Nie zarekomendowałabym.

b. wykres

zad 10 ( nie robiliśmy)

a. 25 000

b. Za kazdym razem się zwiększy

c. 33 333, 33

Zad 11 ( nie robiliśmy)

Zmniejszylaby się o 2380, 95

Lista 2

Zad 1

1. bez zmian

2. zwiększyło

3. przed: 

+10%  Z=10 000

-10%   Z= -10 000

            Po:

+10% Z=15 000

-10%  Z=-15 000

Zad 2

1. A: Q=40 000; B=55 000

2. A: OL=1/4; B: OL=1/2

3. wykres; Q=70 000

4. 65 000 szt:


75 000szt:

A:   Z=12 500


Z=17 500



B:   Z=10 000


Z=20 000

5. 5. 65 000 szt:


75 000szt: 

80 000

         90 000
A:   Rk=6,25%


Rk=8,75%

Rk=10%
    Rk=12,5%
B:   Rk=4%


Rk=8%

Rk=10%             Rk=14%
Gdy Q<=75000 w A jest wieksza efektywność

Zad 3

1. 140 000

2. Z1=-50 000

Z2= 50 000

Z3=125 000

3. DOL1=-13

DOL2= 15        ( 15*10%=150% (wzrost) 

DOL3=6,6

